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子どもミニデイサービス 永方区 見守り活動情報交換会

　８月７日と８日に、町内の小学校（1年～3年生）を
対象にした子どもミニデイサービスを実施いたしまし
た。
　１日目は、町内のボランティア団体「NDF」（ながす
減災応急手当救命会）の皆さんより、紙芝居や講話を
していただきました。色々な職業の人達がボランティ
ア団体に携わっていることを知り、小学生からたくさ
んの質問がありました。
　２日目は、長洲町高齢者支援施設「げんきの館」へ
訪問して、利用者の方々と体操やクイズ、風船バレー
をするなど世代間交流を行いました。利用者の方々も、
普段ふれあう機会の少ない子ども達と一緒に笑い声
の中、楽しい時間を過ごされていました。

　８月６日に、永方区で見守り活動の現状や今後につ
いて話し合う情報交換会が開催されました。
　区３役、区班長、シルバーヘルパー、グラウンド・
ゴルフ愛好会会長、防災会避難誘導班長、民生委員、
町一区一職員、社協が出席し、それぞれが日々取り
組んでいる活動を報告しました。
　見守りが必要な方を複数の人達で協力して見守って
いく形が今後の見守り活動で大切であり、地域の中
で連携していくことの必要性を再認識する機会になり
ました。
　また、子どもの見守りについては、子ども達の過ご
し方が変わってきており、新たな課題について話し合
う場にもなりました。

赤崎区
東荒神区

西新町西新町区区
駅駅通駅駅通区区

　８月４日をスタートに、今年も各地区で夏祭りが盛大に開催されました。地域の子どもから高齢者の方まで幅広
い世代の方達の参加や、留学生による自国の手料理など内容も盛りだくさんで、たくさんの笑顔の中で交流の“和”
が広がりました。
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心配ごと相談

行政区 寄付者名 物故者名

梅　　田 村井　　望 元村　三芳

古　　城 菅尾　博之 菅尾　健一

西 荒 神 坂口　　誠 坂口ヨシヱ

熊 本 市 中嶋　美香 中嶋　孝二

宝　　町 宮﨑　一典 宮﨑　法子

清 源 寺 田頭　弘正 田頭タツエ

向　　野 緒方　　勇 緒方　トミ

西 荒 神 内田　秀人 内田ヒデ子

東 荒 神 濱岡まゆみ 前川ミツノ

古　　城 木村　史代 木村　　守

葛　　輪 濱北　正至 濱北ヨシエ

下　　東 土本　倫生 土本　晃平
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「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽にお越しください。
弁護士が相談に応じます。　
相談は無料ですが、定員がありますので
お早めにお申し込みください。

◆期　　日　９月18日㊋、10月16日㊋
◆場　　所　ふれあいセンター　１階　相談室
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料
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共同募金のお願い

運動期間　10月1日から3月31日

　共同募金は、地域の高齢者や障がいのあ
る方、子どもたちへの福祉の活動を支える
募金です。また、災害時の災害ボランティ
アセンターの設置や運営などの被災地支援
にも役立てられます。皆様の温かい心が安
心して暮らせる町づくりにつながります。
　地域や職場、街頭募金等色々な形で募金
活動を行います。
　皆様の温かいご支援とご協力をお願いい
たします。

　平成29年度から社員制度の見直しに伴い、社員は会員
(一般会員、特別会員、賛助会員を総称)、社費は会費、社
資は活動資金という名称になりました。
　会員は、日本赤十字社の目的に賛同し、運営に参画する
方々です。今年も会員増強運動にご協力いただきまして、
ありがとうございました。
　今後とも日本赤十字社の活動に、ご支援・ご協力をお願
いいたします。

平成３０年度
日本赤十字会員(社員)増強運動
のご報告 

2,５35,000円
　46,000円
100,000円

 ５,０70件
　　10件
　　　９件

一般社資
法人社資　賛助会員
　　　　　特別会員

合計　5,089件　　総額　　2,681,000円

㈱イノアック住環境・くすりの林田・熊本北部漁業協同組

合・興亜建設工業㈱・小山工業㈱・JAたまな長洲総合支

所・社会福祉法人　池修会・整備組合荒尾長洲支部・長洲ガ

ス㈲・長洲町金融団・長洲町商工会・石油組合長洲支所・㈱

那須商会・㈱ニチゾウテック・花谷建設㈱・日立造船㈱有明

工場・名石浜工業会・㈱山本組・アクアテクニカル㈱

　　　　　　　　　　　　　　（敬称省略、寄付日順）
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